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Resultados
Encuesta Trimestral de Negocios

• Índice Empresarial de Percepción (IEP):
Percepción del I Trimestre del 2019.

• Índice Empresarial de Confianza (IEC):
Expectativas para el II Trimestre del 2019.

• Preguntas Especiales.
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Ø Se asigna valor a cada
respuesta en cada variable
para cada sector.

Ø Se calcula un promedio
ponderado por sector.

Ø Permite conocer la
PERCEPCION general y el
nivel de CONFIANZA de
cada sector.



PERCEPCIÓN (IEP)
I TRIMESTRE DEL 2019
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CONFIANZA (IEC)
para el II TRIMESTRE 2019



Evolución IEC
2011-2019
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PREGUNTAS ESPECIALES



Calificación Política



En una escala de 1 a 10, califique el desempeño 
general durante el  último año  de:
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Administración Alvarado Quesada Asamblea Legislativa



En una escala de 0 a 10, siendo 10 la nota más alta y 0 
la más baja, ¿Cómo calificaría usted el desempeño de 

las fracciones Legislativas en el último año?
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Califique el desempeño de la Administración 
Alvarado Quesada en las siguientes áreas:

Muy Mal Mal Regular Bien Muy Bien NS/NR

Política Fiscal 3% 33% 50% 14% 1% 6%
Política de Comercio 
Exterior 2% 16% 52% 26% 3% 8%

Apoyo al sector Productivo 2% 23% 54% 17% 1% 10%

Infraestructura 5% 28% 46% 16% 1% 11%

Educación 0% 14% 50% 30% 3% 10%

Seguridad Pública 5% 21% 44% 24% 2% 10%

Salud 1% 15% 50% 29% 2% 9%

Combate a la Pobreza 3% 35% 44% 11% 1% 12%

Simplificación de trámites 4% 34% 41% 12% 1% 14%

Comunicación 2% 18% 55% 19% 1% 10%

Política Exterior 2% 15% 54% 20% 2% 13%

Combate a la Corrupción 5% 40% 38% 13% 2% 9%



Competitividad



¿Ha percibido algún avance en simplificación 
de trámites en el transcurso del último año?
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¿Considera Ud. que el Gobierno y la Asamblea 
Legislativa tienen articulada una agenda en 

procura de mejorar el clima de hacer negocios 
en Costa Rica?
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¿Cómo calificaría Ud. la atención al sector 
empresarial por parte de las autoridades en 

estos primeros meses de gobierno?
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¿Considera Ud. que las autoridades del país 
están tomando las medidas adecuadas para 

reactivar la economía nacional?
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¿Es este un buen momento para realizar 
inversiones de capital en su empresa?
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Varios factores conforman el denominado Clima de 
Negocios en un país, por ejemplo la seguridad jurídica, 

los trámites para instalar una empresa, el entorno 
económico y político ¿Cómo califica usted en este 

momento el Clima de Negocios de Costa Rica?
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¿Cómo calificaría la seguridad jurídica que ofrece 
nuestro país?
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Sostenibilidad



¿Lleva a cabo en su empresa programas, iniciativas o 
procesos de mejora de equipo o instalaciones 

tendientes a proteger el ambiente?
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¿Hace en su empresa separación de 
residuos?
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¿Conoce el Plan Nacional de 
Descarbonización?
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